



Daleszyce, *M.* 12.2019 r.

Zn. spr.: SA.270.1.17.2019.SAZ

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) nr 1

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.: „**Budowa budynku szkoleniowego na terenie Gospodarstwa Nasiennie-Szkółkarskiego w Sukowie**” (ID 286052) (znak sprawy SA.270.1.17.2019.SAZ).

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1

Proszę o odpowiedź : czy na zadanie budowa budynku szkoleniowego wysyłamy ofertę w wersji papierowej do zamawiającego, czy elektronicznie przez platformę zakupową. Jest to określone dwuznacznie.

Odpowiedź:

Nadleśnictwo Daleszyce informuje, że szczegóły składania ofert opisane są w SIWZ, rozdział 10 tj.:

10. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERT

- 10.1 Oferta musi być sporządzona z zachowaniem formy pisemnej pod rygorem nieważności.
- 10.2 Oferta wraz z załącznikami musi być czytelna.
- 10.3 Oferta musi być napisana w języku polskim, powinna być sporządzona czytelnie za pomocą maszyny do pisania, komputera lub ręcznie, w sposób uniemożliwiający łatwe usunięcie zapisów oraz podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania firmy na zewnątrz, czego dowód winien znaleźć się w ofercie.
- 10.4 Wykonawcy ponoszą wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty.
- 10.5 Wszelkie poprawki lub zmiany w tekście oferty powinny być parafowane własnoręcznie przez osobę podpisującą ofertę.
- 10.6 Wykonawcy przedstawiają ofertę zgodnie ze wszystkimi wymaganiami określonymi w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
- 10.7 Propozycje rozwiązań alternatywnych lub wariantowych nie będą brane pod uwagę i mogą być powodem odrzucenia oferty.
- 10.8 Cena oferty ma zostać obliczona zgodnie z zapisami w rozdziale 12 SIWZ.
- 10.9 W przypadku jakichkolwiek wątpliwości, uwag dotyczących treści SIWZ należy kierować do Zamawiającego zapytanie w celu udzielenia wyjaśnień.



- 10.10 Zamawiający zgodnie z art. 87 ust. 2 Pzp poprawi w ofercie: omyłki pisarskie, oczywiste omyłki rachunkowe z uwzględnieniem konsekwencji rachunkowych dokonanych poprawek, inne omyłki polegające na niezgodności oferty ze specyfikacją istotnych warunków zamówienia nie powodujące istotnych zmian w treści oferty – niezwłocznie zawiadamiając o tym Wykonawcę, którego oferta została poprawiona.
- 10.11 Koperta (opakowanie) zawierająca ofertę musi być zamknięta i zabezpieczona przed otwarciem, bez uszkodzeń, gwarantując zachowanie poufności jej treści do czasu otwarcia. Zamawiający nie bierze odpowiedzialności za skutki braku zachowania powyższego sposobu opakowania i opisu kopert tj. np.: rozerwanie koperty w czasie drogi do Zamawiającego, nieskuteczne doręczenie z powodu złego opisu.
- 10.12 Ofertę można złożyć w kopercie lub innym nieprzeźroczystym opakowaniu. Zaleca się następujący sposób opisanie koperty (opakowania):

Adres Zamawiającego:

PGL LP Nadleśnictwo Daleszyce
ul. Zakościele 7A, 26-021 Daleszyce

Oferta – przetarg nieograniczony na:
„Budowa budynku szkoleniowego na terenie Gospodarstwa
Nasiennie – Szkółkarskiego w Sukowie”
nie otwierać przed r. godz.

Adres składającego ofertę
.....

- 10.13 Jeżeli oferta zawiera informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów art. 11 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. 2019 poz. 1010 z późn. zm.), wówczas informacje te muszą być wyodrębnione w formie osobnego pakietu celem zachowania przez Zamawiającego tajemnicy. Pakiet ten ma być wyraźnie oznaczony „Tajemnica przedsiębiorstwa - nie udostępniać innym uczestnikom postępowania”. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za nieoznaczenie części oferty stanowiącej tajemnicę przedsiębiorstwa. Zamawiający zaleca, by stosowne zastrzeżenie Wykonawca złożył na formularzu ofertowym lub w samej ofercie, w sposób nie budzący wątpliwości.
- 10.14 Nie ujawnia się tajemnicy stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji, jeżeli wykonawca, nie później niż w terminie składania ofert w postępowaniu, zastrzegł, że nie mogą być one udostępniane oraz wykazał, iż zastrzeżone informacje stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa. Wykonawca nie może zastrzec informacji, o których mowa w art. 86 ust. 4 Pzp.
- 10.15 Zastrzeżenie informacji, które nie stanowią tajemnicy przedsiębiorstwa w rozumieniu ww. ustawy w momencie odmowy na wezwanie Zamawiającego do odtajnienia przez Wykonawcę tej części oferty, skutkować będzie ujawnieniem tych informacji.
- 10.16 Wskazany jest, aby wszystkie kartki oferty były ponumerowane i parafowane.
- 10.17 Zaleca się, aby oferta była zszyta/spięta w sposób uniemożliwiający wypadnięcie jakiegokolwiek z dokumentów oferty.



- 10.18 Wykonawca może wprowadzić zmiany lub wycofać ofertę przed terminem składania ofert.
- 10.19 Wprowadzone zmiany muszą być złożone wg takich samych zasad jak złożona oferta tj. w odpowiednio oznakowanej kopercie z dopiskiem „**ZMIANA**” (pozostałe oznakowanie jak w pkt 10.12)
- 10.20 Koperty oznakowane dopiskiem „**ZMIANA**” zostaną otwarte na sesji publicznego otwarcia ofert przy otwieraniu oferty Wykonawcy, który wprowadził zmiany i po stwierdzeniu poprawności procedury dokonania zmian, zostaną dołączone do oferty.
- 10.21 Wykonawca ma prawo przed upływem terminu składania ofert wycofać się z postępowania poprzez złożenie pisemnego powiadomienia (wg takich samych zasad jak wprowadzanie zmian) z napisem na kopercie „**WYCOFANIE**”.
- 10.22 Oferty wycofane nie będą otwierane na sesji publicznego otwarcia ofert i zostaną zwrócone Wykonawcy.
- 10.23 W przypadku nieprawidłowego zaadresowania lub nieskutecznego zamknięcia opakowania oferty, Zamawiający nie bierze odpowiedzialności za złe skierowanie przesyłki lub jej przedterminowe otwarcie. Oferta taka nie weźmie udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2

Proszę o udzielenie odpowiedzi : czy okna drewniane można zastąpić oknami PVC, czy można zastosować dach dwu spadowy w konstrukcji nie łukowej lub dach czterospadowy

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wymiany okien drewnianych na PVC, oraz zmiany w konstrukcji dachu.

Pismo wysłane wyłącznie drogą elektroniczną (WDE)

Otrzymują:

1. Platforma Open Nexus – wiadomość publiczna
2. a/a

NADLEŚNICZY
mgr inż. Tomasz Guz

